



Госсекретарь Блинкен заявил, что США разработали план на случай применения Россией ядерного оружия

Госсекретарь США Энтони Блинкен заявил, что Вашингтон разработал план на случай гипотетического применения Россией ядерного оружия.

*"Да, есть"*, - ответил Блинкен на соответствующий вопрос в интервью телеканалу CBS.

По его словам, Штаты вступили в прямой контакт с Москвой по поводу ядерных угроз.

Также он заявил, что в настоящее время Иран пытается увязать сторонние вопросы со сделкой по своей ядерной программе.

Блинкен заявил, что не видит предпосылок для скорого восстановления ядерной сделки.